

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年4月19日 星期一【今日8版】
辛丑年三月初八 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮8℃~24℃
多云,东南风3-4级。

总第4169期
2021年第74期

理财非存款 投资需谨慎

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch
买理财到江苏银行,理财产品哪家强?
比一比还是咱江苏银行!

咨询热线:85838563 85838518

以节为媒话商机 以会交友谋发展

第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会成功举办

韦峰致辞 张利主持 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

杰出乡贤、重要客商共襄盛会;市政府授予吴登云等6人“城市贵宾”称号,授予李瑶等5人“杰出招商大使”称号



本报讯(记者王菲菲)16日上午,我市隆重举行第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会开幕式,以节为媒话商机,以会交友谋发展,以大环境的建优、大要素的集聚、大项目的引进,奋力推动“四个高邮”建设开创新局面、取得新辉煌。

百位新中国感动中国人物、帕米尔高原上的“白衣圣人”吴登云,苏州大学党委书记江涌,扬州市副市长赵庆红,国医大师、中国工程院院士、中国医学科学院学部委员王琦,中国工程院院士张佳宝,波司登创始人、集团董事长兼总裁高德康以及我市领导韦峰、张利、张秋红、徐永宝出席开幕式并启动开幕式按钮。市长张利主持开幕式;郑志明等市四套班子在邮全体领导、法院院长、检察院检察长,以及市各有关部门单位主要负责人、分管负责人,相关行业代表、企业代表等参

加开幕式。市委书记韦峰在开幕式上致辞。他首先代表高邮市委、市人大、市政府、市政协和83万高邮人民,向参加活动的领导、嘉宾、乡贤、企业家们,表示最诚挚的欢迎;并向长期以来关心支持高邮发展的各界人士,表示衷心的感谢并致以最美好的祝福。

韦峰指出,过去的30年,是见证中国改革开放伟大变革、伟大飞跃的30年,也是高邮发展最快、释放红利最多的30年。30年来,全市上下坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委省政府、扬州市委市政府的坚强领导下,在改革大潮中洗礼,在开放竞争中拼搏,在艰苦创业中奋进,实现了全面建成小康社会的历史性跨越,向着全面建设社会主义现代化新高邮昂首前进!

韦峰说,30年时光荏苒,30年岁月如歌。回眸30年,一个个故事、一幕幕场景、一场场“赶考”,始终在我们脑海中闪现。一串串数字、一个个变化的背后,折射出高邮撤县设市30年发展的巨大成就。这些成绩的取得,是党中央各项路线方针政策正确指引的结果,是上级党委、政府坚强领导的结果,凝聚着历任老领导、历届领导班子一张蓝图绘到底、一任接着一任干的辛劳汗水,也离不开各位乡贤、广大邮商、客商和企业家的倾情奉献。

韦峰深情地说,高邮这座城市,承载着全体高邮人共同的情感和记忆。能够踏上高邮大地,与高邮人民一起想、一起干、一起苦,是他莫大的荣幸。高邮,是一个非常“嬾(zǎn)”的地方。嬾在千载风

华、嬾在古今风物、嬾在旖旎风光。高邮,是一个很“板扎”的地方。高邮人的“板扎”,体现在勤劳朴实,识大体、顾大局,体现在睿智大气,敢担当、讲奉献,体现在知书达理,有文化、重情怀。高邮,是一个“刮刮叫”的地方。这里生活“刮刮叫”,这里工作“刮刮叫”,这里创业“刮刮叫”。

韦峰表示,高邮将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记视察江苏时作出的“争当表率、争做示范、走在前列”的指示精神,落实省委书记娄勤俭“集中精力办好自己的事”的工作要求,瞄准扬州市委书记夏心旻提出的“高邮要在苏中地区夺冠称雄”的目标任务,发扬“三牛”精神,加快“二次创业”,锚定一流目标,建设更有质感的“实力高邮”、更有韵味的“美丽高邮”、更有

张力的“和谐高邮”、更有温度的“幸福高邮”,奋力谱写“强富美高”新高邮建设的现代化新篇章。

张利宣读《高邮市人民政府关于授予吴登云等6位人士高邮市“城市贵宾”称号的决定》和《高邮市人民政府关于授予李瑶等5位人士高邮市“杰出招商大使”称号的决定》。

韦峰为吴登云、任一东、袁纪文、蔡晓卫、杨松、蒋振雷等6位城市贵宾颁发荣誉证书、授予城市钥匙。张利为李瑶、王飞、张靖、高明华、周联高等5位杰出招商大使颁发荣誉证书、授予金镶玉奖杯。

开幕式上,乡贤代表吴登云、客商代表高德康、老领导代表王正宇分别上台发言。

参加开幕式的领导和嘉宾还观看了专题片《征程》和“天南地北高邮人祝福高邮”视频以及文艺演出。

第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会高质量发展论坛·项目签约仪式举行

专家大咖共话发展 55个项目绽放华彩

本报讯(记者孔令玲)16日下午,我市举行第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会高质量发展论坛·项目签约仪式。卢后盾、蔡晓卫、钱春海等200余名高邮籍院士、专家、学者、企业家代表以及客商代表参加活动。韦峰、张利、张秋红、徐永宝、郑志明等在邮市四套班子领导参加活动。市委常委、常务副市长王学峰主持高质量发展论坛。

活动现场,市领导韦峰、张利、张秋红、徐永宝、郑志明、王永海分别为2020年度工业综合二十强企业 and 2020年度单项标兵十佳企业授牌。

市委副书记郑志明在致辞中说,在开启全面建设社会主义现代化新征程上,高邮将围绕“实力高邮、美丽高邮、和谐高邮、幸福高邮”建设,主动适应新发展形

势,贯彻新发展理念、融入新发展格局,加大对外开放、加快创新突破,以更优的招引条件、更大的服务热情、更好的营商环境,打造项目建设“新高地”,开辟经济发展“快车道”,让高邮真正成为政策的“洼地”、产业的“高地”以及新高邮人的“归属地”。他真诚希望更多朋友走进高邮、结缘高邮、投资高邮。携起手来,共同营造天时、地利、人和的发展环境,加快打造“令人向往的好地方”,共同开创更加美好的明天。

高质量发展论坛上,中国浦东干部学院国家战略产业研究中心主任、教学研究部教授钱春海作了题为《长三角高质量一体化发展的新内涵新趋势》的演讲;原重庆建工集团股份有限公司监事会主席、重庆大学客座教授卢后盾作了题为《城市建设管理与文

化文明融合发展》的演讲;北京鼎汉技术集团股份有限公司董事长顾庆伟作了题为《“乘高铁之东风”资本市场新生态下的发展之道》的演讲。

签约仪式现场,与会人员共同见证了项目集中签约。据了解,此次集中签约项目数为55个,总投资达403亿元。55个项目中,外资项目5个,总投资4.6亿美元;民资项目50个,总投资370亿元;亿元以上项目45个,20亿元以上项目9个。

活动中,与会人员还一同观看了高邮产业发展宣传片。

活动前,市委书记韦峰还会见了出席第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会的卢后盾、钱春海、顾庆伟等11位嘉宾。市委副书记、市长张利,副市长王永海参加会见。

我市举行“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史学习教育主题党课

特邀“双百人物”“白衣圣人”吴登云授课

本报讯(记者葛维祥)17日下午,我市在市行政中心会议中心举行“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史学习教育主题党课,特邀著名乡贤、“双百人物”“白衣圣人”吴登云为家乡的党员干部、卫生工作者和学生上党课。党课以现场直播的形式举行,各乡镇、园区设立分会场,线上线下同步开课。市委副书记郑志明等市四套班子有关领导在主场参加党课。党课由市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜主持。

当日党课上,吴登云用质朴的语言、无改的乡音,回顾了自己扎根新疆58年的工作生活,重温了那段艰苦奋斗岁月,介绍了情系高原、大医精诚、大爱无疆、无私奉献的不平凡事迹。吴登云是土生土长的高邮人,大学毕业后,响应党的号召,志愿来到祖国版图最西端的乌恰县工作。

就如何推动党史学习教育走深

走实走心,杨文喜要求,要学思践悟,不断增强“高举旗帜跟党走”的理想信念,像“白衣圣人”吴登云那样,不断坚定共产主义远大理想;要知行合一,不断汲取“斗罢艰险又出发”的奋斗精神,尤其要学习吴登云60年如一日的、扎根奉献在边疆的大医无疆精神,涵养“位卑未敢忘忧国”的爱国情怀;要一心为民,不断涵养“一枝一叶总关情”的民本情怀,学习吴登云同志先进事迹,认真践行“群众之事无小事”的为官之道,多用耳听民声、多开口探民意、多脚访民情。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

今日总值班 俞一军
值班编委 郭玉梅
责编 金婧 版式 纪蕾